



Milý Milane,

děkujeme všem našim podporovatelům za nezištnou pomoc. Příprava na územní řízení (ÚŘ) je v plném proudu. Před dokončením jsou posudky v oboru biologie a životního prostředí, hydrologie (první typ), krajiny a vlivu záměru na změny klimatu; Pracuje se na expertizách v oboru hydrologie (druhý typ), zoologie a geotechniky; V jednání jsou posudky na témata projekt a stavba, doprava, ovzduší a hluk.

Na Magistrátu hlavního města Prahy, který bude rozhodovat o částech plánované dálnice, **jsme nahlíželi do obsáhlé DOKUMENTACE** k územnímu řízení SD3 a pořídili NĚKOLIK SET STRAN FOTOKOPIÍ (uff). Získané informace předáváme znalcům a právníkům.

Setkání s Alternativou středočeské D3

Srdečně vás zveme na setkání s Alternativou středočeské D3, které se uskuteční v **Červeném Újezdu u Votic**, v úterý 4. června od 18 hodin v Pohostinství. Společně probereme nejpálčivější problémy, které jsou spojeny se záměrem středočeské dálnice D3. **Dozvíte se od nás bez přikrášlování, co se od investora ani z médií nedozvíte.** Jak se záměr týká veřejnosti a vlastníků pozemků? Jak může ovlivnit život obce? Je už opravdu rozhodnuto? Bude se stavět?

**SRDEČNĚ VÁS ZVEME NA SETKÁNÍ
S ALTERNATIVOU STŘEDOČESKÉ D3**

**Červený Újezd u Votic, v Pohostinství
V úterý 4. června od 18 hodin**

Společně probereme nejpálčivější problémy, které jsou spojeny se záměrem středočeské dálnice D3 v blízkosti Vaší obce. A to bez přikrášlování, a o tom, co se od investora ani z médií nedozvíte.

Jak se záměr týká veřejnosti a vlastníků pozemků? Jak může ovlivnit život obce? Je už opravdu rozhodnuto? Bude se stavět?

Debatovat s Vámi přijedou
PhDr. Roman Andres, předseda spolku
JUDr. Michal Bernard, PhD., Advokátní kancelář Dohnal & Bernard

Pozvánka na setkání s Alternativou středočeské D3.

Prodloužení zastaralé EIA napadneme

Prodloužení zastaralé EIA na projekt středočeské D3 ze strany Ministerstva životního prostředí (MŽP) napadneme v územním řízení. Vyjádření MŽP k rozhodnutí prodloužit zastaralou EIA je vskutku šalamounské neboť připouští, že **DOŠLO ke změnám podmínek v dotčeném území** nebo poznatků a metod posuzování, ale zákon prý neříká, že na základě toho nemůže být EIA prodloužena. **Ujišťujeme Vás, že v územním řízení využijeme všech zákonných prostředků ke zvrácení tohoto alibistického rozhodnutí ze strany MŽP.**

Postavte se za lepší budoucnost a pošlete svůj dar ještě dnes

Společné úsilí má smysl.

Milan Makovec

+420603823644

milan.makovec@alternativad3.cz